

什么是拜偶像？

讲整套律例的时候，前面讲到，“你们不可以拜别神，不可以跪拜偶像，全部要除掉，”最后又强调这个，中间有上帝的旨意、上帝的美意、上帝的祝福、上帝的应许，所以我们能够遵守上帝的应许、遵行他的带领，最重要的是先要除灭——我们生命里面的一个别神、我们生命里面的有些偶像。这是上帝颁布律例的时候，开始、中间也好几次，对不对？然后，最后再一次吩咐、命令叫他们要谨慎的一个很重要的内容。

什么是拜偶像？这就是我们最近在《雅各书》里面所学习的五种私欲。第一个是财物；第二个是成功，自己成功、自己的孩子成功；第三是权利；第四是称赞、人气，人把我当作很成功的人、很有学问的人、很有美德的人，那种的人气。第五是宴乐，世界的节目，跳舞、吃喝、唱歌……，这五样内容，还没有蒙恩的人 100%都有这个私欲。《雅各书》第四章特别地说，为了得着这个的私欲，我们嫉妒、纷争、斗殴甚至杀人也得不到，因为没有恢复一位神。

所以，与世界为友的就是与神为敌，在这里说，你们的仇敌成为我的仇敌，你们的敌人成为我的敌人。这样的人的人生是非常的平安，就是倒霉的事不能靠近我们，病魔不能靠近我们的家庭，咒诅灾殃也不能靠近。

但是，心灵里面有私欲的人，圣经说这是一个无形的偶像，会招鬼来的。

节选自 2019 年 10 月 13 日信息：看哪！我差遣使者在你面前！（出埃及记与我一 39）